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Kynutb kBapTupy 3a 8 730 000 pybnen Ha CeBepHbIi npoe3q, 23

OpeHbyprckas obnacTb, Fopoackon okpyr OpeHbypr, OpeHbypr, CeBepHblii Npoe3s, 23

8 730 000 P %]
99 205P 3a M*

88.00 M? ‘ 10 3 18 ‘

Obuwas ITax

72?7 NPOJAXA CBET/ION TPEXKOMHATHOW KBAPTWPbI - 88 M2 B MKP. 1556 — BALL YIOT HAYNHAETCS 3[ECh! ???2?Aapec: Mkp. 156, coBpeMeHHbI
XUI0M KoMriekce. ????0Tenka: - NMpefyvncToBas NnoAroToBka: CTSXKa nosa, WTYKaTypKa CTeH, YCTaHOBKa BXOLHOW ABepU. - KOMMYHUKaLMW FOTOBbI:
CMOHTMPOBAHO OTOMJIEHUE, NPOJIOXKEHA 3IEKTPOMNPOBOAKA, YCTAHOBEHbI CHETHYUKN. - Ball BapMaHT: OCTaBbTE «XOJICT» KaK eCTb WK 3aKaxuTte
PEMOHT MOA KJI0Y C AN3aliHOM 1 KoMnnekTaunen mebenbto! ????Mpenmywectsa XK: - HaoéXHOCTb: MOHOJIMTHO-KUPMMYHASA TEXHONOr NS
CTPOUTENbLCTBA. - be30MacHOCTb 1 TULWKMHA: ABOP 6€3 MalLWH, 30HUPOBaHHbIE NOLWAAKY ANS UFP U cnopTa. - KoMgopT: coBpeMeHHble HecCluyMHble
AN ThI. - IKOSIOTNA: NPOAYMaHHOE 03e/1eHEeHNE 1 YUCTLIN Bo3ayX. ?7??HppacTpykTypa — BCE nof pykow: - ObpasoBaHue: getckun cag Nel9 (3
MUHYTbI NewkoMm), Wwkosia Ne88 (2 MuHyThI), vuen Ne5 (100 m). - FacTpoHOMUA: yacTpuT «Fopoa efbl» C aBTOPCKON KYXHeW, 3KO-Mara3unHbl, puTtenn-
MapKeTbl. - CNopT: pUTHeC-LeHTp «Tepputopus putHeca» B 50 MeTpax. - OTabIx: napk «OpeH» (7 MAUHYT Ha MalLnHe), CKBep «Annes getcTea» (5
MUHYT), Kaukapckuin map. ??7?1Bop MeyThl: - [poryno4Hbie anien, eTCKUe UrpoBble KOMMJIEKChl, CNOPTUBHAA nowanka ¢ TpeHaXKépamu ons BCcex
BO3pacToB. 7?7?7?MMo4eMy 3TO BbIro4HO? [J/igeanbHbIA CTapT 419 MONOAbIX CEMEN U MHBECTOPOB. [JPalioH C pa3BUTON UHDPACTPYKTYPOMN 1
TPaHCMOPTHOM ...
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